

II. AUTORIDADES Y PERSONAL

A. Nombramientos, situaciones e incidencias

UNIVERSIDADES

7455 *Resolución de 7 de abril de 2025, de la Universidad Rey Juan Carlos, por la que se corrigen errores en la de 20 de marzo de 2025, por la que se nombran Catedráticas y Catedráticos de Universidad.*

Advertido error en el texto remitido para su publicación en la mencionada Resolución publicada en el «Boletín Oficial del Estado» núm. 77, de 31 de marzo de 2025, se transcribe a continuación la rectificación oportuna:

En la página 43097, en las áreas de las plazas: en la plaza Y177/DF011508/10-12-2024, donde dice: «Historia Moderna», debe decir: «Comunicación Audiovisual y Publicidad»; y en la plaza Y180/DF011510/10-12-2024, donde dice «Lengua Española», debe decir: «Educación Física y Deportiva».

Móstoles, 7 de abril de 2025.–El Rector, Francisco Javier Ramos López.